П Р О Т О К О Л

схода граждан села Серноводское

28 апреля 2017 г.                                                                                 с.Серноводское

Присутствовали:  30 человек

Участники встречи:                               
                             Глава Сунженского муниципального района Нагаев А.З.  

                             Глава администрации Серноводского сельского поселения 

                             Арсамаков В.Х. 

                             Кадий Сунженского муниципального района  Бахаев У.А.                           

                             УУП отдела ОМВД России по Сунженскому району ЧР 

                             Гансуев А.А.

Время проведения встречи: с 15ч.00м. до 16ч.00м.

П О В Е С Т К А    Д Н Я:
1.«Игил - угроза человечеству»;
2.«Экстремизм и терроризм – угроза обществу»

1.СЛУШАЛИ: 
Главу администрации Серноводского сельского поселения В.Х. Арсамакова
 
Цивилизованное государство провозглашает и защищает неотъемлемые права и свободы человека, такие как право на жизнь, право на безопасность, равные права мужчин и женщин, а также свободу слова и свободу совести. Тогда как целью ИГИЛ является тотальное уничтожение всех без исключения прав и свобод современного человека.
ВЫСТУПИЛИ:

Глава  Сунженского муниципального района  А.З. Нагаев, Кадий Сунженского муниципального района Бахаев У.А,  УУП ОМВД России по Сунженскому району ЧР   Гансуев А.А.

Глава  Сунженского муниципального района  А.З. Нагаев   
Эффективность борьбы с терроризмом всегда будет зависеть от адекватности той системы мер, которую для защиты от этой угрозы создает мировое сообщество, каждое государство. Полнота и действенность такой системы мер зависят от объективности и своевременности отслеживания тех изменений,  которые постоянно происходят в содержании организации и тактике терроризма от глубины анализа этих изменений и прогнозирования их дальнейшего развития. Настоящая работа должна способствовать формированию у оперативного состава органов безопасности обобщенных научных знаний по борьбе с терроризмом, послужить базой для дальнейшего более углубленного и систематического изучения данной проблемы.
Кадий Сунженского муниципального района Бахаев У.А.
Биссмиллях1ирохьманиррохьими! В переводе с арабского «Ислам» означает «смирение», «предание себя Богу». Люди, принявшие ислам, именуют себя мусульманами, т.е. «смирившимися с волей Всевышнего». Истинному Исламу чужды радикализм, агрессия, навязывание окружающим собственных религиозных норм, ксенофобия, которые демонстрируют последователи ИГИЛ.
УУП ОМВД России по Сунженскому району Гансуев А.А.
Разгул терроризма- сегодня не  только российская, но уже и острейшая международная проблема. Террористический акт не знает заранее своих конкретных жертв, ибо направлен, прежде всего, против государства. Его задача – подчинить государство, его органы, всю общественность, заставить их выполнять требования террористов и стоящих за ними лиц и организаций.
РЕШИЛИ:  

1. В общеобразовательных школах, в училище, в техникуме совместно с работниками администрации сельского поселения, участковыми уполномоченными, представителями духовенства постоянно уделять максимум внимания  вопросу профилактики и предупреждения распространения наркотиков среди подростков, духовно-нравственному воспитанию подрастающей молодежи, предотвращению вовлечения молодежи в деятельность преступных группировок.

Председатель                                                                                     В.Х. Арсамаков

Протокол вела                                                                                    К.Г.Закаева 

